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Nincs találat


Sajnáljuk, a keresett bejegyzés nem elérhető. Szeretne egy keresést indítani?




	
		
		
			










    A legjobb keresési eredmények eléréséhez fontolja meg az alábbi javaslatokat:

    	Mindig ellenőrizze a helyesírását.
	Próbáljon ki hasonló kulcsszavakat, például táblagép laptop helyett.
	Próbáljon meg egy kulcsszónál többet használni.
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			2085 Pilisvörösvár,

Kisvasút utca 1.

Tel: +36 (26) 530 540

Fax: +36 (26) 530 541

E-mail: info@ubm.hu
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Visszagörgetés a tetejére




Ez az oldal cookie-kat használ. Az oldal böngészésének folytatásával Ön elfogadja a cookie-k használatát.
ElfogadásCsak az értesítések elrejtéseBeállítások



 Cookie- és adatvédelmi beállítások








Hogyan használjuk a cookie-kat?
Kérhetjük cookie-k beállítását az Ön készülékén. Cookie-kat használunk annak érdekében, hogy tájékoztassunk arról, amikor felkeresi webhelyeinket, hogyan lép kapcsolatba velünk, hogy gazdagítsuk felhasználói élményét, és személyre szabjuk a webhelyünkkel való kapcsolatát. 

Kattintson a különböző kategóriacímekre, ha többet szeretne megtudni. Bizonyos beállításokat is módosíthat. Vegye figyelembe, hogy bizonyos típusú cookie-k letiltása hatással lehet a webhelyeinken nyújtott élményre és az általunk kínált szolgáltatásokra.



Alapvető weboldal cookie-k
Ezek a cookie-k feltétlenül szükségesek ahhoz, hogy a webhelyünkön keresztül elérhető szolgáltatásokat nyújthassuk Önnek, és hogy egyes funkcióit használhassa.

Mivel ezek a cookie-k feltétlenül szükségesek a webhely megjelenítéséhez, elutasításuk hatással lesz a webhelyünkre, befojásolhatja oldalunk funkcióit. A cookie-kat mindig letilthatja vagy törölheti, ha módosítja böngészője beállításait, és kényszeríti az összes cookie letiltását ezen a webhelyen. Oldalon azonban mindig arra fogja kérni Önt, hogy fogadja el, vagy utasítsa el el a sütiket, amikor újra felkeresi.

Teljes mértékben tiszteletben tartjuk, ha vissza akarja utasítani a cookie-kat, de hogy elkerülje az újra és újra kérést, engedje meg, hogy ehhez cookie-t tároljunk. A jobb élmény érdekében bármikor szabadon leiratkozhat, vagy más cookie-kat is engedélyezhet. Ha elutasítja a cookie-kat, eltávolítunk minden beállított cookie-t a domainünkben.

Látjuk a számítógépén tárolt cookie-k listáját a domainben, így ellenőrizheti, mit tároltunk. Biztonsági okokból nem áll módunkban más domain cookie-jait megjeleníteni vagy módosítani. Ezeket a böngésző biztonsági beállításaiban ellenőrizheti.

Check to enable permanent hiding of message bar and refuse all cookies if you do not opt in. We need 2 cookies to store this setting. Otherwise you will be prompted again when opening a new browser window or new a tab.

Click to enable/disable essential site cookies.



Google Analytics cookie-k
Ezek a cookie-k olyan információkat gyűjtenek, amelyeket vagy összesített formában használunk fel, hogy segítsenek nekünk megérteni, hogyan használják webhelyünket, vagy mennyire hatékonyak marketingkampányaink, vagy hogy segítsenek nekünk személyre szabni webhelyünket és alkalmazásunkat az Ön élményének javítása érdekében. 

Ha nem szeretné, hogy nyomon kövessük webhelyünk látogatását, itt letilthatja a követést böngészőjében:

Click to enable/disable Google Analytics tracking.



Egyéb külső szolgáltatások
Külső szolgáltatásokat is használunk, mint például a Google Webfonts, a Google Maps és a külső videószolgáltatók. Mivel ezek a szolgáltatók személyes adatokat gyűjthetnek, például az Ön IP-címét, lehetővé tesszük, hogy itt blokkolja őket. Kérjük, vegye figyelembe, hogy ez jelentősen csökkentheti webhelyünk funkcionalitását és megjelenését. A változtatások az oldal újratöltése után lépnek életbe.

A Google Webfont beállításai:

Click to enable/disable Google Webfonts.

A Google Térkép beállításai:

Click to enable/disable Google Maps.

A Google reCaptcha beállításai: 

Click to enable/disable Google reCaptcha.

Vimeo és Youtube videobeágyazások:

Click to enable/disable video embeds.



Adatvédelmi irányelvek
A cookie-król és az adatvédelmi beállításainkról részletesen az Adatvédelmi irányelvek oldalunkon olvashat. 

Adatkezelési tájékoztató



Beállítások elfogadásaCsak az értesítések elrejtése



 
 
 



